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1. Pani Jadzia po kupieniu 3 kg 50 dag malin otrzymata 15 zt reszty. lle pieniedzy dala kasjerce, jesli kilogram
malin kosztuje 10 zi?

ouéwwopoLskiE T3 SZKOLA PODSTAWOWA KLASA /).
KOVKURSY
PRZEDMIOTOWE F}I{

[ ]A)100 zt [ ]B)50zt [ ]c)30zt [ ]D)35zt
2. Jaka warto$¢é ma dzielnik w wyrazeniu 687 : © =229?
[1A)2 [1B)4 [lo)s [1D)5
3. Cyfra tysiecy w liczbie dwa miliony trzy tysigce dwiescie jest:
[1A)2 [1B)1 [loys [ D)o
4. Wskaz wyrazenie o najmniejszej wartosci.
[ JA)10:10-1 [ ]B)8:5 [ ]c)15:3+1 [ ]D)65-7-9

5. lle jest liczb naturalnych wiekszych od 99 i jednoczes$nie mniejszych od 150, w ktérych cyfra setek i cyfra
dziesigtek sg jednakowe?

[ ]A)8liczb [ ]B)20liczb [ ]c)10liczb [ ]D)9liczb
6. Jesli 1 stycznia 2023 r. to niedziela, to w jakim dniu tygodnia wypadnie 10 lutego 2023 r.?
[ ] A) niedziela [ ] B)sobota [ ] c) pigtek [ ] D) poniedziatek

7. Dziadek Dawida jest od niego starszy o XLVIII lat. W 2022 r. Dawid ma 18 lat. W ktérym roku urodzit sie
dziadek?

[ ]A)wMCMLVIT. [ ]B)wMCMLVIII T, [ JcywMMIV . [ ] D)yw MCMLXVI r.

8. Jarek ogladat w telewizji zawody sportowe, ktére sktadaly sie z dwéch czesci. Pierwsza czes$¢ trwata 33 minuty,
druga byta o 7 minut krétsza. Miedzy czesciami przerwa trwata 10 minut. lle czasu Jarek poswiecit
na ogladanie zawodéw sportowych?

[ ]A)83 min [ ]B)79 min [ ]C)1 godz. 23 min [ ] D)1 godz. 9 min

9. Trzy kolezanki zbieraja kasztany. Jola uzbierata 4 razy mniej kasztanéw niz Lucyna. Lucyna 6 razy wiecej
niz Ania, ktéra uzbierata ich 24. lle kasztanéw razem maja kolezanki?

|:| A) 168 kasztanow |:| B) 29 kasztanow |:| C) 204 kasztany |:| D) 200 kasztanéw

10. Michas bardzo lubi kredki. Pewnego dnia pomyslal, ze gdyby 90 swoich kredek chciat podzieli¢
na réwnoliczne zestawy to zostatoby mu 6 kredek. O jak licznych zestawach myslat Michas?

[ ]A)po 12 kredek [ ] B)po 20 kredek [ ] C)po 30 kredek [ ] D) po 15 kredek

11. Sadownik zebral pewnego dnia 248 jablek czerwonych i zielonych. Po sprawdzeniu okazato sie, ze jabtek
czerwonych jest 30 razy wiecej niz zielonych. lle jabtek czerwonych zebrat sadownik?

[ ]A) 240 jabtek [ ] B)8 jablek [ ] c)218 jabtek [ ] D) 109 jabtek

12. Liczba dwukrotnie mniejsza od sumy liczb 269 i 127 to:
[ ]A)189 [ ]B)198 [ ]c)176 [ |D)167
13. Jaka cyfra ukryta si¢ pod +?
8+6
-5+¢

302
[ ]A)6 [ ]B)2 [ ]c)4 [ ID)o

14. Kwadrat liczby 4, to liczba 2 podniesiona do potegi:
|:| A) czwartej D B) 6sme;j D C) drugiej D D) sz6stej



15. Ktéra z wielkosci jest wieksza od 333 metrow?
[ ]A)33dm [ ]B)333000 mm [ ]c)3300cm [ ]D)3km

16. Ktoéra z wielkosci jest mniejsza od 333 dag?
[ ]A)30kg [ ]B)3t [ ]c)3300¢ [ ] D)3 kg 33 dag

17. W sklepie ,,Zdrowo” za 2 kg jabtek zaptacimy 15 zi, a w sklepie ,,Smacznie” za takie same jabtka i taka sama
wage jablek zaptacimy 17 zt 40 gr. O ile ztotych kilogram jabtek jest tanszy w sklepie ,,Zdrowo”?

[ ]A)o1zt20gr [ IB)o2zt40gr [ Jc)ot1zt [ ID)yo1zt10gr

18. lle wynosi warto$¢ wyrazenia: 36 - (50 - 7°) - 3?

[ ]A)3888 [ ]B)36 [ ]c)109 [ ]D)108

19. Wartos¢, ktérego wyrazenia jest wieksza od 3?7
[ ]A)200: 100 [ ]B)210:70 [ ]c)240:60 [ ]D)240: 80

20.Ktéra rownosé jest prawdziwa?
[ ]A)8-4-1=30 [ ]B)8:2+3=8 [ ]c)16-2-5+3=9 [ |D)15:3+27:9=9

21. Liczba szes¢ milionéw dwiescie trzydziesci siedem tysiecy czterysta cztery to:
[ ]A)623744 [ ]B)6237404 [ ] c)6237400 [ ] D)60237404

22. Jaka liczbe nalezy doda¢ do ilorazu 96 i 8, aby otrzymac 2807
[ 1A)145 [ ]B)206 [ ]c)286 [ ]D)268

23. lle to sekund: 2 godziny 20 minut i 18 sekund?
[ ]A)7418 s [ ]B)8418s [ ]c)s148s [ ]D)8481s

24. Dorota ma dwie konewki. Kazda z nich ma pojemnos¢ 8 litréw. Do pierwszej konewki Dorota nalata 5 litréw
wody, a do drugiej 3 litry. lle wody z pierwszej konewki musi przela¢ do drugiej, aby w obu byto tyle samo?

[ ]A)21 [ ]B)11 [ ]o)3l1 [ ] D) potlitra
25. Wskaz btedna nieréwnosé.

[ ] A)65 kg > 600 dag [ ]B)3km >30000m

[ ]c)3zt84gr>3zt48¢gr [ ] D) 121 minut > 2 godziny

26. Jaka jest najwieksza liczba trzycyfrowa, ktéra przy dzieleniu przez 4 daje reszte 3?

[ ]A)103 [ ]B)999 [ ]c)99s [ ]D)903
27. Wskaz rownos¢ prawdziwg.

[ ]A)777 dag = 77 kg [ ]B)99999 m = 999 km 99 m

[ ]C)888dm =88 m80cm [ ] D) 203 godziny = 8 déb 12 godzin

28. Dwa krokodyle waza razem 880 kg. Jeden z nich jest ciezszy od drugiego o 64 kg. lle wazy ciezszy krokody!?
[ ]A)472kg [ ]B)408 kg [ ]C)440 kg [ ] D)376 kg

29. W sklepie spozywczym znajduje sie 5120 litréw wody mineralnej w butelkach jedno- i dwulitrowych.
Butelek o mniejszej pojemnosci jest 1344. lle jest butelek o wiekszej pojemnosci?

[ ]A) 3776 butelek [ ] B) 672 butelki [ ] C) 1344 butelek [ ] D) 1888 butelek

30. Mama Zosi kupita 4 jednakowe bilety do teatru. Data kasjerce 200 zt i otrzymata 16 zt reszty. lle kosztowat
bilet?

[ ]A)48zt [ ]B)64 zt [ ]c)46 zt [ ] D)44 z
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